ATENCIÓN: Estos ejercicios son representativos de los contenidos de cada  unidad, no cubren TODOS los contenidos de la unidad, pero te pueden servir como una muy buena guía... para estudiar.

Unidad I.- Matrices y modelos matemáticos.

Operaciones con matrices.

1 --- Problema. Una compañía posee cinco almacenes de llantas. El inventario de las llantas en el almacén S1 se da por:

[image: image1.jpg]MarcaX MarcaY MarcaZ
Llantas trenzadas 100 50 40
Radiales 80 20 50
De acero trenzado 200 60 20
Llantas regulares 100 100 100




a) Los almacenes S2 y S3 tienen cada uno 3 veces el número de llantas que S1; el almacén S4 tiene la mitad de las llantas que tiene el almacén S1; y el almacén S5 tiene el doble del número de llantas que tiene S1. Encuentre la matriz que muestra el inventario total de llantas que tiene la compañía.

Inversa de una matriz cuadrada.

b) 2 --- Problema. Con la inversa de la siguiente matriz
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Encuentra el siguiente mensaje codificado:

-10  25  -36  83  -7  61  112  -5  77  77  5  43  86  -33  95  -18  41    -60  25  16  -4  76  7  41  21  29  -22

Sabes que el código es:

0 = espacio
9 = I
18 = R

1 = A
10 = J
19 = S

2 = B
11 = K
20 = T

3 = C
12 = L
21 = U

4 = D
13 = M
22 = V

5 = E
14 = N
23 = W

6 = F
15 = O
24 = X

7 = G
16 = P
25 = Y

8 = H
17 = Q
26 = Z

Unidad II: Técnicas de conteo y teorema del binomio.
Probabilidad de eventos igualmente acaecederos.

c) 3 --- Problema.- Una remesa de 16 tv's contiene cuatro unidades defectuosas. Una distribuidora ha solicitado cinco de esas unidades, cuál es la probabilidad de que:

d) Todas las piezas estén buenas

e) Exactamente tres de las piezas estén buenas.
f) Al menos una de las piezas esté defectuosa.
Probabilidad de eventos no igualmente probables.

4 --- Problema.- Supongamos que la probabilidad de que nazca un bebe varón es del 45%. En una familia con seis hijos ¿Cuál es la probabilidad que:

a) Todas sean niñas.

b) Todos los hijos sean del mismo sexo.
c) Tengan 4 niñas y 2 niños.

d) Haya al menos una niña.

Unidad III: Ajuste de curvas.
Promedios estadísticos.

5 --- Problema. Las calificaciones de un conjunto de alumnas fueron:
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encuentra la media, moda, mediana y desviación estándar de los datos proporcionados, elabora la gráfica de distribución de frecuencias en los siguientes intervalos:

Valores
Frecuencia

1.75-1.71


1.70-1.66


1.65-1.61


1.60-1.56


1.55-1.51


1.50-1.46


1.45-1.40


Ajuste de curvas.

6 --- Problema. En la tabla siguiente se muestra que editaron diarios vespertinos en Estados Unidos, de 1978 a 1989. Encuentra un modelo lineal que prediga la edición de diarios vespertinos para el 2005 y para el 2020. Grafica los datos y las predicciones para estos años.

Año, t
-2
-1
0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

Vespertino
355
382
387
408
434
446
458
482
499
511
529
530

Unidad IV: Funciones exponenciales y logarítmicas.
Progresión geométrica.

a) 7 --- Problema. Para la sucesión geométrica:  24, 16, 
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b) Encuentra la razón común.

c) Encuentra el sexto término.

d) Obtén la suma de los 10 primeros términos.

e) ¿Cuál término es igual a 
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Función Logarítmica y Exponencial.

8 --- Problema. Si sabes que la cantidad de carbono(14 (Q) que estará presente después de t años está dada por: 
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determina entonces:

¿Cuál es la edad del hueso de un animal que tiene el 15% de su carbono(14?

Una momia descubierta en una pirámide en el Valle de los Reyes había perdido el 70% (conserva el 30%) de su carbono(14. ¿Cuál es su edad?
Elabora una gráfica de su comportamiento, especifica su dominio y rango.
Elipse

9 --- Problema. En ciertas construcciones antiguas, y en otras recientes, el diseño del espacio en algunos salones permite escuchar en un sitio especial lo que se habla en otro lugar del mismo recinto, sin que en otros puntos se escuche la plática. Debido a esta peculiaridad estas salas son conocidas como Cámara de los Secretos. Cerca de la Ciudad de México, en uno de los patios del antiguo Convento del Desierto de los Leones, podemos apreciar una de estas cámaras construida en el siglo XVII. Aprovechando una particularidad de las elipses, tales construcciones poseen una bóveda elíptica y sitúan los focos justamente en los puntos desde los cuales se transmite o escucha el mensaje.

La ecuación 
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 describe la sección elíptica de un salón con Cámara de los Secretos.

a) ¿A qué distancia del centro deben estar situadas dos personas para que una escuche lo que habla la otra?

b) ¿A qué altura en ese punto debe hablar una persona para que sea escuchada en el otro punto?

c) ¿Cuál es, desde el piso, la máxima altura que alcanza la bóveda del salón?

Hipérbola.

10 --- Problema. Un cometa sigue una órbita hiperbólica al pasar cerca del Sol, y alcanza su perihelio, o punto más cercano a este astro, en el vértice a 43 millones de millas de él. Cuando la recta que une al Sol con el cometa es perpendicular al eje transversal de la hipérbola, el cometa está a 137 millones de millas del Sol. Halla una ecuación de la órbita del cometa, si el eje x se coloca en el eje transversal y el origen en el centro. ¿Dónde está el Sol?
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